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ПРОТОКОЛ №11 

засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, 

культури та інформаційної сфери 

від 16 грудня 2016 року 

 
                                                                                   Кабінет №10, перший поверх  

                   будинку пленарних засідань 

                   обласної ради 

                                                             Початок: о 12.00  

  

В складі постійної комісії: 

Журман Сергій Миколайович, голова комісії. 

Ковтун Алла Юріївна, заступник голови комісії (лікарняний).  

Ковальчук Тетяна Миколаївна, секретар комісії.  

Бойко Людмила Василівна.  
Міклухо-Маклай Надія Петрівна (відрядження).  

Шматок Микола Миколайович.  

До участі в роботі комісії запрошені: 

 Артюхова Ліна Георгіївна,  начальник відділу культурного розвитку та 

економічних питань Департаменту культури, туризму, національностей та релігій 

облдержадміністрації; 

Желєзний Станіслав Анатолійович – заступник начальника Служби у справах 

дітей облдержадміністрації; 

Зеленський В’ячеслав Григорович, директор Чернігівського професійного 

ліцею залізничного транспорту; 

Кравченко Сергій Анатолійович, головний спеціаліст відділу обліку, 

відчуження та управління майном;  

Лебедєва Тетяна Миколаївна – заступник начальника відділу організації 

медичної допомоги та мобілізаційної роботи Управління охорони здоров’я 

облдержадміністрації; 

 Левочко Олександр Володимирович, заступник директора Департаменту 

культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації; 

Новик Наталія Петрівна – начальник відділу формування Національного 

архівного фонду та діловодства Держархіву області; 

Соронович Олена Юріївна – заступник начальника  Управління освіти і науки 

облдержадміністрації;  

Паньок Вікторія Григорівна – головний спеціаліст відділу лісового 

господарства Обласного управління лісового та мисливського господарства; 

Полішко Оксана Володимирівна, головний економіст відділу фінансів 

соціально-культурної сфери управління фінансів невиробничої сфери Департаменту 

фінансів облдержадміністрації; 

         Щербатий Олександр Анатолійович – заступник начальника управління 

розвитку агропромислового виробництва та продовольчої безпеки – начальник відділу 

землеробства, інженерно-технічного забезпечення, безпеки праці Департаменту 

агропромислового розвитку облдержадміністрації; 
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Помеленко Ірина Василівна – начальник відділу державних інвестицій 

управління інвестиційної та зовнішньоекономічної діяльності  Департаменту  

економічного розвитку облдержадміністрації. 

 

Розглянули  питання, передбачене Планом роботи обласної ради у 

четвертому  кварталі 2016 року: 

Слухали: 

Про хід виконання у 2016 році обласної цільової довгострокової Програми 

«Мистецька освіта Чернігівщини на 2011–2025 роки» 

Інформувала: Артюхова Ліна Георгіївна,  начальник відділу культурного 

розвитку та економічних питань Департаменту культури, туризму, національностей та 

релігій облдержадміністрації, яка наголосила на певних позитивних напрацюваннях з 

виконання Програми у 2016 році та акцентувала увагу на недоліках щодо невиконання  

окремих пунктів зазначеного програмного документу. 

 Вирішили: прийняти відповідні рекомендації комісії (додаються). 

  Слухали:  

Про Звернення директора Чернігівського професійного ліцею залізничного 

транспорту В.Г. Зеленського до голови обласної ради 

Інформував В’ячеслав Григорович  Зеленський, директор Чернігівського 

ПЛЗТ, який висловив свої думки щодо долі професійної освіти в області та висловив 

членам постійної комісії прохання підтримати його Звернення. 

Слухали Журмана Сергія Миколайовича, голову постійної комісії, який 

зазначив, що  на надіслане на адресу голови обласної ради Звернення слід реагувати 

відповідно до чинного законодавства та вніс пропозицію:  вважати за доцільне  

включити Чернігівський професійний ліцей залізничного транспорту до Переліку 

закладів, що фінансуються з обласного бюджету. 

Вирішили: внести пропозицію   на розгляд пленарного засідання. 

Розглянули  питання порядку денного сьомої сесії обласної ради 7-го 

скликання: 
Слухали: 

Про Звіт голови обласної ради 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Про обласний бюджет на 2017 рік 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали:  

Про звіт про виконання обласного бюджету і витрачання коштів резервного 

фонду обласного бюджету за 9 місяців 2016 року 

 Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Про Програму економічного і соціального розвитку області на 2017 рік 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

  Слухали: 

  Про обласну Програму розвитку малого і середнього підприємництва на 2017-

2020 роки 

  Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 
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Слухали: 

Про внесення змін до обласної Програми підтримки індивідуального житлового 

будівництва та розвитку особистого селянського господарства «Власний дім» на 2016 

– 2020 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 10 вересня 2015 року 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Про внесення змін до рішення обласної ради від 19 червня 2015 року «Про 

схвалення проекту перспективного плану формування територій громад Чернігівської 

області»  

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Про Програму покращення матеріально-технічного забезпечення військових 

частин та правоохоронних органів, які беруть участь в антитерористичній операції та 

дислокуються на території Чернігівської області, на 2017 рік 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Про Програму підтримки розвитку сільськогосподарських обслуговуючих 

кооперативів Чернігівської області на 2017-2021 роки 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали:  

Про обласну Програму попередження дитячої безпритульності та бездоглядності, 

розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, на 2017 -2021 роки 

Інформував Желєзний Станіслав Анатолійович, заступник начальника 

Служби у справах дітей облдержадміністрації. 

Виступили Журман Сергій Миколайович та Шматок Микола Миколайович, 
які з метою аналізу ситуації стосовно попередження дитячої безпритульності та 

бездоглядності, розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт, запропонували 

Службі у справах дітей обласної держадміністрації надати комісії інформацію щодо 

стану усиновлення дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, в 

області. 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Про Програму створення страхового фонду документації Чернігівської області на 

2016-2020 роки  

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Інформація прокурора області про результати діяльності упродовж  

2016 року 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Інформація керівників обласного управління лісового та мисливського 

господарства і комунального підприємства «Чернігівоблагроліс» Чернігівської 

обласної ради щодо ефективного використання лісосировинних ресурсів області за 9 

місяців 2016 року 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 
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Слухали: 

Про Звернення до Президента України,  Верховної Ради України та Кабінету 

Міністрів України щодо недопущення скасування мораторію на експорт необробленої 

деревини 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Про затвердження Положення про лісову охорону агролісогосподарських 

спеціалізованих підприємств комунального підприємства «Чернігівоблагроліс» 

Чернігівської обласної ради 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Про припинення права постійного користування земельною ділянкою за 

Департаментом житлово-комунального господарства Чернігівської обласної 

державної адміністрації 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Про припинення права постійного користування земельною ділянкою за 

комунальним підприємством «Ліки України» Чернігівської обласної ради 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Про надання комунальному закладу «Чернігівське обласне патологоанатомічне 

бюро» згоди на розроблення технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельних  ділянок в натурі (на місцевості) 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Про погодження клопотання Срібнянського районного дочірнього 

агролісогосподарського спеціалізованого підприємства «Срібнерайагролісництво» 

щодо приведення існуючого поділу 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

 Про погодження клопотання приватного сільськогосподарського підприємства 

«Злагода» щодо приведення поділу лісів на категорії на території Корюківського 

району 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Про реорганізацію Яблунівської загальноосвітньої школи – інтернату  

I-III ступенів Чернігівської обласної ради шляхом перетворення у комунальний заклад 

«Яблунівська спеціалізована школа – інтернат I-III ступенів з поглибленим вивченням 

окремих предметів та курсів» Чернігівської обласної ради 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Про затвердження передавального акта Городнянської загальноосвітньої школи – 

інтернату I-III ступенів Чернігівської обласної ради 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 
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Слухали: 

Про ініціювання питання щодо передачі у спільну власність територіальних 

громад сіл, селищ, міст Чернігівської області державних професійно-технічних 

навчальних закладів  

Інформували: Галкіна Ніна Григорівна, начальник відділу професійно-

технічної освіти управління освіти і науки облдержадміністрації, та Зеленський 

В’ячеслав Григорович, директор Чернігівського професійного ліцею залізничного 

транспорту. 

 Вирішили: пропонувати обласній раді включити Чернігівський професійний 

ліцей залізничного транспорту до Переліку закладів, які фінансуються з обласного 

бюджету; проект рішення внести на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Про затвердження Переліків об’єктів  спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Чернігівської області 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Про надання повноважень управлінню комунального майна обласної ради на 

затвердження загальних Правил страхування майна комунальної власності. 

Про збільшення статутного капіталу комунального підприємства «Діловий 

центр» Чернігівської обласної ради 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Про надання згоди на прийняття з державної власності цілісного майнового 

комплексу державного закладу «Вузлова лікарня станції Чернігів Південно-Західної 

залізниці» у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської 

області 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Про прийняття у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст 

Чернігівської області основних засобів 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Про надання згоди на переведення частини нежитлових приміщень в будівлі, що 

розташована за адресою: Чернігівська область, м. Городня,  

вул. Троїцька, 17 у житлові зі статусом службового житла 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Про внесення змін до рішення обласної ради від 20 липня 2016 року  

№ 61-5/VII «Про передачу в оперативне управління комунального закладу «Центр 

матеріально-технічного та інформаційного забезпечення освітніх закладів» 

Чернігівської обласної ради майна, що розташоване за адресою: м. Чернігів, вул. 

Дніпровська, 6А 

 Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 
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Слухали: 

Про передачу автомобіля ГАЗ-3110-311-С в оперативне управління комунального 

лікувально-профілактичного закладу «Чернігівський обласний протитуберкульозний 

диспансер» 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали:   

Про передачу автомобіля УАЗ ОСТ-3962 в оперативне управління комунального 

лікувально-профілактичного закладу «Чернігівська обласна лікарня» 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Про внесення змін до рішення обласної ради від 21 квітня 2016 року  

№81-4/VII «Про вилучення з господарського відання транспортного засобу» 

Про встановлення орендної ставки 

 Вирішили: внести проекти рішень на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Про розподіл орендної плати комунальному лікувально-профілактичному 

закладу «Чернігівський обласний кардіологічний диспансер». 

Про встановлення зменшеного розміру орендної плати публічному акціонерному 

товариству «Базис» 

 Вирішили: внести проекти рішень на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Про встановлення зменшеного розміру орендної плати фізичній особі-

підприємцю Дідовцю Олександру Миколайовичу 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Про втрату чинності рішення обласної ради від 18 грудня 2015 року  

№23-2/VII «Про обласну Програму поліпшення кінообслуговування населення 

Чернігівської області на 2016-2020 роки» 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Про затвердження розпорядження голови обласної ради від 15 листопада 2016 

року №163 «Про продовження дії контракту з директором комунального підприємства 

«Ліки України» Чернігівської обласної ради Варнавським С.Д.» 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Про продовження дії контракту з генеральним директором комунального 

підприємства «Ліки України» Чернігівської обласної ради Варнавським С.Д. 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Про продовження дії контракту з головним редактором комунального 

підприємства «Редакція газети «Деснянська правда» Чернігівської обласної ради 

Пархоменко Л.В.   

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 
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Слухали: 

Про затвердження розпорядження голови обласної ради від 12 грудня  

2016 року № 174 «Про звільнення Гущенка В.О. з посади директора комунального 

підприємства «Діловий центр» Чернігівської обласної ради». 

Слухали: 

Про звільнення Козлова О.О. 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали:   

Про призначення Дуднік С.О. директором Ніжинського медичного коледжу 

Чернігівської обласної ради 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Про призначення Никифоренко Т.В. директором Новгород-Сіверського медичного 

училища 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали:   

Про звільнення Рябоволенка В.М. з посади  директора Прилуцького медичного 

училища 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Про призначення Котляр Т.І. директором Прилуцького  медичного училища 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали:   

Про продовження дії контракту з головним лікарем обласного комунального 

лікувально-профілактичного закладу «Чернігівський обласний центр радіаційного 

захисту оздоровлення населення» Синявською Г.М. 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Про  призначення Касьянова Г.С. на посаду директора комунального підприємства 

«Чернігівський обласний молодіжний театр» Чернігівської обласної ради  

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Про      продовження  дії  контракту   з   директором  Новгород-Сіверського  

історико-культурного музею-заповідника «Слово о полку Ігоревім»  

Сугонякою М.М. 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Про план роботи обласної ради на 2017 рік 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Про проведення звітів депутатів обласної ради перед виборцями 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Про внесення змін до Положення про постійні комісії обласної ради 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 
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Слухали: 

Про внесення змін до рішення обласної ради від 29 березня 2016 року  

№ 78-4/VII «Про створення тимчасової контрольної комісії обласної ради з комплексної 

перевірки   діяльності    Козелецького    районного     дочірнього   агролісогосподарського  

спеціалізованого підприємства «Козелецьрайагролісгосп» комунального підприємства 

«Чернігівоблагроліс» Чернігівської обласної ради» 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Про     дострокове    припинення   повноважень    депутата   обласної  ради 

Прокопенка А.Л.  

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання.           

Слухали: 

Про Звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів 

України стосовно законодавчого врегулювання питання правонаступництва міліції  

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Про Звернення до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо 

фінансування патронажної служби  Чернігівської обласної організації Товариства 

Червоного Хреста України 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

Про звернення депутатів Чернігівської обласної ради до Кабінету Міністрів України, 

Міністра внутрішніх справ України, Голови фіскальної служби України щодо визнання 

Національної поліції України правонаступником міліції та здійснення заходів щодо 

повідомлення Пенсійного фонду України про підстави перерахунку пенсій пенсіонерам 

МВС 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали:  
 Про депутатські запити  депутатівЛеоненка В.М., Кияновського В.П., Ромаки Л.О., 

Журмана С.М., Дейкуна М.П.  

 Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

 

 

 

Голова 

постійної комісії                                   С. М. Журман 

 

 

 

Секретар 

постійної комісії                                   Т.М. Ковальчук 

 


